

ΟΡΟΙ ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ

Διά του παρόντος η εκμισθώτρια εταιρία αποκαλούμενη εφεξής «εκμισθώτρια» εκμισθώνει προς τον υπογράφοντα, αποκαλούμενο εφεξής «μισθωτή» το εις την οπίσθια σελίδα του παρόντος περιγραφόμενο αυτοκίνητο, αποκαλούμενο εφεξής «το μίσθιον αυτοκίνητο» με τους παρακάτω όρους και συμφωνίες :

1. Ο μισθωτής παρέλαβε το μίσθιον αυτοκίνητο εις αρίστην κατάσταση ευρών τούτο της απολύτου αρεσκείας του. Η εκμισθώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει διά τυχούσα ζημία ή βλάβη του αυτοκινήτου διαρκούσης της μισθώσεως ως και δι' οιαδήποτε εκ ταύτης προελθούσα θετική ή αποθετική ζημία του μισθωτού.

2. Ο μισθωτής υποχρεούται να επιστρέψει το μίσθιον αυτοκίνητο εις οία άριστη κατάσταση που το παρέλαβε, εις το σταθμό της εκμισθώτριας εκ του οποίου το παρέλαβε και κατά των υπό του συμβολαίου καθοριζόμενο χρόνο ως το παρέλαβε. Μετά την πάροδο του συμπεφωνημένου χρόνου επιστροφής η εκμισθώτρια δικαιούται να παραλαμβάνει το μίσθιον αυτοκίνητο και άνευ της συγκαταθέσεως του μισθωτού οποτεδήποτε ή από οπουδήποτε και δι' οιαδήποτε τρόπον, και μεσω νομικής οδου.

3. Το μίσθιον αυτοκίνητο απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί : **α)** Διά σκοπούς αντικειμενικούς εις τους Ελληνικούς Νόμους. **β)** Διά μεταφορά επιβατών ή αντικειμένων έναντι αμέσου ή εμμέσου αμοιβής. **γ)** Διά την ώθηση ή ρυμούλκηση οχήματος. **δ)** Εις αγώνας αυτοκινήτου περιλαμβανομένων των διαγωνισμών ταχύτητας, αναγνώρισεων ολικών ή ειδικών διαδρομών ράλλυ, δοκιμών ανθεκτικότητας και δοκιμών μέγιστης δυνατής ταχύτητας. **ε)** Παρ'

οιουδήποτε προσώπου ευρισκομένου υπό την επήρεια οινόπνεύματος, ποτών, ή ναρκωτικών. **στ)** Παρ' οιουδήποτε άλλου προσώπου πλην των ατόμων των υπογραφόντων το παρόν ως και των ατόμων των ειδικών αναφερομένων εις γραπτή ονομαστική κατάσταση υποβαλλόμενη υπό του μισθωτού και προσυπογεγραμμένη υπό της εκμισθώτριας. **ζ)** Διά ταξίδια εκτός Ελλάδος άνευ γραπτής συγκαταθέσεως της εκμισθώτριας. **η)** Δι' οιανδήποτε διαδρομής εις οδούς μη κεκαλυμμένης δι' ασφαλοστρώματος. **θ)** Το μίσθιο αυτοκίνητο απαγορεύεται να ταξιδέψει ακτοπλοϊκώς ή οδικώς εκτος Νομού Αττικής χωρίς την έγγραφη άδεια της εκμισθώτριας. Η παράβασις οιασδήποτε διατάξεως του παρόντος άρθρου καθιστά τον μισθωτή και οιανδήποτε έτερον ομού μετ' αυτού συνυπογράφοντα το μισθωτήριο συμβόλαιο έκπτωτον από πάντες εκ της προκειμένης συμβάσεως δικαιώματος και υπεύθυνον όπως αποζημιώσει την εκμισθώτριαν εις ολοκλήρου διά πάσαν τυχόν θετικήν ή αποθετικήν ζημίαν της.

4. Ο μισθωτής έλαβε γνώσιν του ότι εάν ουδένα απολύτως όρον του παρόντος παραβίασεν, καλύπτεται υπό ασφαλιστικών Εταιριών εις δε τας υπό στοιχεία (γ) και έναντι των εξής κινδύνων :

α) Θάνατον ή σωματικής βλάβας τρίτου ή τρίτων προσώπων μη επιβαινόντων εντός επί του μισθίου αυτοκινήτου μέχρι ποσού € 1.000.000 συνολικώς κατ' ανώτατον όριον. **β)** Υλικός ζημίας τρίτου ή τρίτων προσώπων προκαλούμενος εις πράγματα μη ευρισκόμενα εντός ή επί μισθίου αυτοκινήτου μέχρι συνολικού ποσού € 1.000.000 κατ' ανώτατον όριον. **γ)** Αξία μισθίου αυτοκινήτου έναντι κλοπής, εφόσον έχει αποδεχθεί την ημερήσιαν πρόσθετον

χρέωσιν (TP). **δ)** Υλικός εκ συγκρούσεων, πυρκαγιάς και άλλας ζημίας του μισθίου αυτοκινήτου, καθ' ο μέρος αι ζημιαί αύται υπερβαίνουν τα αντιστοιχώς απαλλασσόμενα ποσά ως ταύτα προσδιορίζονται υπό του εκάστοτε εν ισχύει τιμοκαταλόγου της Εταιρίας, αντίτυπον του οποίου κατέχει και προσεκτικώς ανέγνωσε ο μισθωτής. Αι καλύψεις των ζημιών αυτών ισχύουν εφόσον ο μισθωτής έχει αποδεχθεί διά της μονογραφής του εις τας οικείας στήλας της οπίσθιας σελίδος του παρόντος μισθωτηρίου συμβολαίου, την χρέωσιν των προς τον σκοπό τούτον προβλεπόμενων ποσών.

5. Ο μισθωτής περαιτέρω συμφωνεί να προστατεύει τα συμφέροντα της εκμισθώτριας και της ασφαλιστικής εις περιπτώσιν ατυχήματος κατά την διάρκεια της μισθώσεως : **α)** Υποβάλλον πάραυτα λεπτομερή αναφοράν τηλεφωνικώς εις τον πλησιέστερον σταθμόν της εκμισθώτριας, εν συνεχεία τοιαύτην το ταχύτερο δυνατόν. **β)** Ειδοποιών πάραυτα τας αστυνομικάς αρχάς προς εξακρίβωσιν της υπαιτιότητος τρίτου και την περίθαλψιν των τυχόν υπάρχόντων τραυματιών. **γ)** Μη παραδεχόμενος υπαιτιότητα ή ενοχήν. **δ)** Λαμβάνων ονόματα και διευθύνσεις προσώπων και μαρτύρων σχετιζομένων με το ατύχημα.

6. Εάν ο μισθωτής ζητήσει την προσφερομένην υπό της εκμισθώτριας ειδικήν και περιορισμένην ασφάλισιν οδηγού και επιβαινόντων αποδεχθεί την σχετική επιβάρυνσιν μονογραφών εις την αντίστοιχον θέσιν της εμπρόσθιας και οπίσθιας σελίδος του παρόντος, θα καλύπτεται από των όρων και διά τα ποσά τα αναφερόμενα εις το ειδικόν ασφαλιστικών έντυπον, αντίτυπον του οποίου κατέχει και προσεκτικώς ανέγνωσεν.

7. Ο μισθωτής υποχρεούται να καταβάλλει εις την εκμισθώτριαν :

α) Την ημερήσιαν πάγιαν επιβάρυνσιν διά την διάρκειαν της μισθώσεως. **β)** Την χιλιομετρικήν επιβάρυνσιν 100 ημερησίως η 2.500 τον μηνά διά τα υπό του μισθίου αυτοκινήτου κατά την διάρκειαν της μισθώσεως διανυθέντα χιλιόμετρα βάσει της κατά χιλιόμετρον καθοριζομένης τιμής μονάδος.0,10 λεπτα του ευρώ ανα χιλιόμετρο. Τα διανυθέντα χιλιόμετρα προσδιορίζονται υπό του μετρητού χιλιομέτρων (κοντέρ). Εν περιπτώσει μη λειτουργίας τούτου η χρέωσις γίνεται βάσει των χιλιομετρικών αποστάσεων του πραγματοποιηθέντος ταξιδιού. **γ)** Την αξίαν της καταναλωθείσης βενζίνης κατά την διάρκειαν της μισθώσεως. **δ)** Την ειδικήν ημερησίαν πρόσθετον επιβάρυνσιν διά την κάλυψιν των απαλλασσομένων ποσών της ασφαλίσεως (SCDW) και την ειδικήν επιβάρυνσιν διά την εις την θέσιν αναφερομένην περιορισμένην ιατροφαρμακευτικήν ασφάλισιν του οδηγού και επιβαινόντων (PAI) εφόσον απεδεχθεί όλας ή μία τούτων, διά της μονογραφής του εις την οικείαν στήλην της εμπρόσθιας και οπίσθιας σελίδος του παρόντος. **ε)** Την πρόσθετον επιβάρυνσιν διά την παραλαβή ή παράδοσιν του μισθίου αυτοκινήτου ως και την επιβάρυνσιν διά την επιστροφήν τούτου εις σημείον διάφορον του εις την εμπρόσθιαν και οπίσθιαν σελίδα του παρόντος καθοριζομένου άνευ της εγγράφου συγκαταθέσεως της εκμισθώτριας της επιβαρύνσεως ταύτης αναφερομένης εις τον εκάστοτε εν ισχύει τιμοκατάλογον της εκμισθώτριας. **στ)** Τους φόρους και τα τέλη υπηρεσιών επί των επιβαρύνσεων των εις τας ανωτέρω παραγράφους αναφερομένων. **ζ)** Τα πρόστιμα και τα δικαστικά έξοδα τα αναφερόμενα εις τας παρανόμους σταθμεύσεις

τροχαίας ή άλλας παραβάσεις, τα επιβαλλόμενα κατά του μισθίου αυτοκινήτου, του μισθωτού ή της εκμισθώτριας διαρκούσης της μισθώσεως ως και πάσαν αποθετική ζημίαν της εκμισθώτριας προερχομένην εκ διοικητικής ποινής επιβληθείσης εις το μίσθιον αυτοκίνητον διαρκούσης της μισθώσεως. η) Ο μισθωτής υποχρεούται να αποζημιώσει τον εκμισθωτήν διά κάθε ζημίαν η οποία επροκλήθη εις το αυτοκίνητον από οποιαδήποτε αιτίαν ως και διά την ζημίαν την οποία η εκμισθώτρια υφίσταται εις περίπτωσιν κλοπής του μισθίου αυτοκινήτου μέχρις του ποσού του αναφερομένου εις την στήλην του μισθωτηρίου ή μέχρις του ποσού της πραγματικής ζημίας του μισθίου ασφαλίσει CDW, πράγμα τα οποίον αποδεικνύεται από την ύπαρξιν της μονογραφής τους εις την θέσιν «αποδέχομαι» των ως άνω αναφερομένων ασφαλειών.

8. Ο μισθωτής υποχρεούται να λαμβάνει όλας τας προφυλάξεις προς αποτροπήν κλοπής του αυτοκινήτου ευθυνόμενος και δι' ελαφράν έτι αμέλειαν.

9. Όταν ο μισθωτής παραβεί Κ.Ο.Κ. υποχρεούται να καταβάλει το σύνολο της ζημίας καθώς και ζημιές που μπορούν να συμβούν στις ζάντες, ελαστικά και στο κάτω μέρος του αυτοκινήτου, διότι δεν καλύπτονται από κανένα είδος ασφαλείας.

10. Ο μισθωτής απαλλάσσει διά του παρόντος την εκμισθώτριαν πάσης ευθύνης διά την απώλειαν ή καταστροφήν οιαδήποτε περιουσιακού στοιχείου εγκαταλελειμμένου, αποθηκευμένου ή μεταφερόμενου υπ' αυτού ή άλλου προσώπου εντός ή επί του μισθίου αυτοκινήτου, διαρκούσης της μισθώσεως ή μετά την επιστροφή του μισθίου αυτοκινήτου εις την εκμισθώτριαν. Ο

μισθωτής περαιτέρω συμφωνεί να υπερασπιστεί και να αποζημιώσει την εκμισθώτρια διά πάσαν απαίτησιν τρίτων βασιζομένην επί ή πηγάζουσαν εκ τοιαύτης απώλειας ή καταστροφής.

11. Οιαδήποτε τροποποιητική των όρων του παρόντος συμφωνία είναι άκυρος εάν δεν συμφωνηθεί εγγράφως.

12. Η παρούσα συμφωνία διέπεται από των Ελληνικών Νόμων και πάσα εξ αυτής διαφορά υπάγεται εις την αποκλειστική αρμοδιότητα των εν Ελλάδι δικαστηρίων. Η εκμισθώτρια όμως έχει το επιλεκτικόν δικαίωμα να ασκεί τας σχετικές κατά των μισθωτών αγωγάς της, είτε ενώπιον των εν Ελλάδι δικαστηρίων, είτε ενώπιον των δικαστηρίων του τόπου κατοικίας του μισθωτού.

13. Ο μισθωτής συμφωνεί και αποδέχεται όπως όλοι οι ανώτεροι όροι έχουν ισχύν και εις περιπτώσεις της αρχικώς συμφωνηθείσης μετά της εκμισθώτριας διάρκειας μισθώσεως ή αλλαγής του αρχικώς εκμισθωθέντος αυτοκινήτου δ' ετέρου τοιούτου.

14. Ο μισθωτής εν τέλει του παρόντος δηλοί υπευθύνως ότι κατέχει κινητήν και ακίνητον περιουσίαν ικανήν να καλύψει πάσαν έναντι της εκμισθώτριας υποχρέωσιν του εκ της προκειμένης συμβάσεως.

ΔΙΑΒΑΣΑ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΕΛΙΔΩΝ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
I HAVE READ AND AGREED TO THE TERMS OF BOTH SIDES OF THIS AGREEMENT